



中国企业500强

河南12家企业杀入中国500强

比去年多了3席 两家掉队 5家新贵登榜
前三名企业业绩提升了 名次却下来了

今年,河南省共有12家企业入围中国企业500强,比去年多了三席。郑州铁路局以267.92亿元的营业收入排名第145位。在入围企业中,煤电企业占了五席,成为最大赢家。总体上看,河南企业的业绩提升,但是由于外省企业的进步也不小,河南企业的总体排名有所下滑。

晚报记者 徐刚领/文 晚报记者 马健/图

两家掉队,5家成功杀入500强

去年,我省共有9家企业入围中国企业500强,综观名单可以发现,今年中国企业500强之中,郑州铁路局、安阳钢铁集团有限责任公司、河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司、平顶山煤业(集团)有限责任公司、永城煤电(集团)有限责任公司、中国一拖集团有限公司、郑州宇通客车股份有限公司7家公司依然在榜,而舞阳钢铁有限责任公司、义马煤业(集团)有限责任公司两家公司已经悄然退出中国企业500强之列。洛阳新安电力集团有限公司、伊川电力集团总公司、金龙精密铜管股份有限公司、中国神马集团有限责任公司、河南神火集团有限公司5家公司成为后起之秀,成功地杀入了中国企业500强。



我们宇通的名次比去年上升了25名

关闭小煤窑,成就河南大煤业

今年进入中国企业500强的河南企业之中,煤电企业成为最大赢家,计有平顶山煤业(集团)有限责任公司、永城煤电(集团)有限责任公司、洛阳新安电力集团有限公司、伊川电力集团总公司、河南神火集团有限公司这五家煤电企业成功地杀入或者依然在榜。

位于我省永城市神火集团有关人士介绍,近几年里,神火集团的总资产、销售收入和利税总额年平均增幅都在35%以上。2006年年末,企业总资产105亿元,全年实现销售收入72.6亿元,实现利税总额14.3亿元,实现利润8.5亿元,销售收入和利润总额在全省工业企业中分别排名第15位和第8位。预计2007年神火集团总资产可达130亿元,可实现销售收入120亿元,实现利税总额22亿元。

2006年全国发电量达到28344亿千瓦时,比上年增长13.5%,全国新增发电装机容量达到10020万千瓦,比上年增长20.3%,是历史上电力生产能力增长最快的时期。

关于我省煤电企业纷纷登临中国企业500强,郑州煤电有关负责人分析说,煤电企业的大发展有几个方面的原因,一是国家经济形势好转,对煤炭、电力的需求量急速增长,供需之间的缺口在增大。二是这两年国家关停了大量的小煤窑,减少了对大型煤炭企业的冲击,小煤窑一度控制了中国煤炭总产量的60%。三是煤电价格联动,煤电价格持续上涨。“煤炭价格由前些年的100元一吨上涨到现在的300多元一吨,给煤炭企业带来的影响是巨大的,对企业业绩提升有极大的帮助。”

河南企业在中国500强中的位置

2007年上榜河南企业

上榜企业	2006年营业收入	中国排名
郑州铁路局	267.92亿元	145
安阳钢铁	239.39亿元	162
漯河双汇	230.80亿元	166
平煤集团	220.29亿元	176
永城煤电	217.95亿元	178
新安电力	107.32亿元	346
伊川电力	106.69亿元	347
中国一拖	105.03亿元	356
金龙铜管	103.07亿元	361
郑州宇通	101.39亿元	371
中国神马	84.96亿元	437
神火集团	74.34亿元	487

2006年上榜河南企业

上榜企业	2005年营业收入	中国排名
郑州铁路局	239.86亿元	125
安阳钢铁	205.85亿元	149
漯河双汇	201.28亿元	154
平煤集团	163.17亿元	188
永城煤电	116.54亿元	260
中国一拖	79.05亿元	395
郑州宇通	78.97亿元	396
舞阳钢铁	70.52亿元	418
义马煤业	61.6亿元	490

河南企业业绩提升,排名下滑

综观去年与今年河南企业的整个排名情况,不难发现,郑州铁路局由第125位降到了第145位,安阳钢铁由第149位降到了第162位,漯河双汇由第154位降到了第166位。也就是说,去年河南企业三甲的名次都在下滑。

但名次下滑并不意味着这些企业的业绩下滑,只是没有省外企业的增长速度快而已。从数据来看,郑州铁路局的营业收入从2005年的239.86亿元提升到了2006年的267.92亿元,安阳钢铁则由205.85亿元提升到239.39亿元,漯河双汇由201.28亿元提升到230.8亿元。

事实上,河南企业的业绩提升是很明显的。平顶山煤业(集团)的营业收入从163.17亿元提升至220.29亿元,宇通从78.97亿元提升至101.39亿元,中国一拖集团有限公司从79.05亿元提升至105.03亿元。当然,这几家企业的名次也有所提升。

记者了解到,今年上半年,宇通客车实现收入28.3亿元,同比增长39%;实现净利润1亿元,同比增长35%。上半年销售客车9648辆,同比增长38%,其中销售大型客车4121辆,同比增长33%,销售中型客车5527辆,同比增长42%。销量增速略高于行业平均水平。

**女人的海洋 男人的天堂
9601195**
大型电话聊天、娱乐、休闲社区
网通固话、小灵通市话收费
201电话 5分钱/分钟

你家马桶换“芯”了吗
国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
免费上门 两年保修 服务热线:63513616 61619797
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城



中国工商银行

新股申购型理财产品正在热销

专业团队为您稳健理财

本期产品预期年收益:4.2%~10%,上不封顶

期限:3个月和6个月

您的理财您做主,每月月初您可选择提前终止!

认购方式:工行各网点、网上银行均可办理认购 认购起点:5万元

咨询热线:95588 (本产品相关信息以产品说明书为准)

陈中数理化简单学习法之四

新高一简单学习法

宋高鹏在初中是班里学习成绩较优秀的学生,今年的中考成绩优秀。很快进入高中,宋高鹏心里有点担心,马上要进入一个和初中截然不同的环境,自己能否适应新环境?班里的同学都是经历过中考选拔的佼佼者,同学之间的竞争更激烈,学习的难度的增大,他能否适应这些改变,以良好的心态融入高中的学习和生活?

陈中老师告诉笔者,进入高一的有些学生通常会对新环境不认同,有孤独感,难以融入其中。经过中考的紧张复习和考试,总算考进高中,学生的思想会有些松懈、掉以轻心。

中考过去了,优秀的成绩只

代表过去。高中又是新的开始,千万不能有松懈的情绪。有些学生以为刚上高一,学习上不用那么辛苦,等到高三再冲刺努力也不迟。然而如此一来不打好基础,到了高三,这些学生才发现再努力学习已经为时已晚。在学习上,要做好吃苦的准备,高中的学习难度增加,比如初中三年的英语词汇量大约有880个,而高中一学年的英语词汇量就能达到880个。而且高中老师采取更宽松的教学方式,因此高一新生一定在学习方面发挥主动性,及时在辅导中心进行课前预习复习,在学校课堂上认真听讲。

陈中数学辅导中心秋季班继续招生,帮助学生尽快适应初高中。传授初、高中的学习方法,激发学生对初、高中课程的学习兴趣,训练良好的学习习惯,帮助学生顺利渡过难关。咨询电话:63619977 63697866 13733857717 13938555999 陈中老师:43岁,教育硕士,省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干优秀教师,省学科带头人,多年中小学数理化和奥数教学辅导经验,非常熟悉从小学到大学的数学整体知识结构体系,比较熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。